Диспут "Риск: за и против"

Мероприятие "Риск: за и против", проведенное в Территориальном центре социальной помощи семье и детям, завершает областной информационный марафон "Безопасное детство", который проходил в нашей области с 1 июня по 30 июля 2021 года.

Одни считают, что рисковать – это очень глупая затея. Зачем что-то делать, если неизвестно, что получится в итоге. Другие уверены, что рисковать - это значит верить в себя, открывать в себе новые грани и не бояться возможных неудач. Так нужно ли рисковать? Если да, то зачем? Если нет, то почему? Эти и другие вопросы были заданы подросткам в ходе мероприятия «Риск: за и против», которое прошло в Территориальном центре. В диспуте приняли участие ребята из трудовой бригады, организованной на базе Центра, а также подростки, посещающие клуб «ШКиД». По данным Всемирной организации здравоохранения, ежедневно в мире происходит более 3000 случаев смертей среди подростков – в основном по причинам, которые можно было избежать. Большая часть погибших детей обладала хорошим здоровьем, однако именно рискованное поведение стало причиной их преждевременной Потребление алкоголя, наркотиков, насилие, увлечения – всё это формы рискованного поведения, которые подвергают опасности жизнь подростков. Ведущие мероприятия обсудили с ребятами причины и последствия рискованного поведения, посмотрели видеоролик на тему «Жертвы лайков», дали практические советы как можно отказаться от сомнительных предложений со стороны сверстников. Подростки проявили большой интерес, активно высказывали и обосновывали свои мнения по обсуждаемой проблеме. В завершении мероприятия каждый получил информационный буклет «Скажи жизни ДА!».





